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LES TYPES

Type Primitifs — 4

int codeCbNicolas = 1684;

double nbClubRayane = 1.7e+308d;
float pt = 3.14159265359°;
boolean validerCF =
char monGradeECTS = 'A';

long moneyINeed = 9223372036854775808L;
short SleepLossInHours = 32767; W

ﬂ_hhh“\x byte everything = 42;
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conversion

Double codeCbNicolasToDouble = (double) 1684;

Integer nbClubRayaneToInteger = (int) (double) 1.7e+308d;
Integer piTolInteger = (int) 3.14159265359f;

String validerCFToString = Boolean.toString( );

Integer monGradeECTSToAscil = (int
Float moneyINeedToFloat = (float)
Double sleepLossInHoursToDouble =

)
(
(

| A | ;
long) 9223372036854775807L;
double) (short) 32767,

Short everythingToShort = (short) 42;



https://fr.wiktionary.org/wiki/ouah
https://fr.wiktionary.org/wiki/ouah
https://fr.wiktionary.org/wiki/ouah

TABLEAUX

int[] notes = {18,12,17}
int[] numbers = new int[5];
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STRUCTURES
CONDITIONNELLES

_ 00 - switch (action) {
~ = " case "venir en forma":
int passif = 0; System.out.println("Valider");
while (lister) { break;
200 case "ne pas venir en forma":
passif++; _ - .
System.out.println("Pas Valider");
int gt = 20; } 29 it | break;
if (ql >= 80) { " | . case "venir dormir en forma":
System.out.println( ) ; ¢ —_— - System.out.println("PAS Valider");
} else { - s b{iak;
System.out.println : erautt:
) y : : )3 0 \ . System.out.println("skibidi");
}
System.out.printin(
for (int 1 =0; 1 < 5; 1++
( 22 ’ ) attempts++;

System.out.println(i); } while (attempts < 3):

' System.out.println(“Gave up."); ( )
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LES CLASS

class MyCrush {
[:|orivate String name;
public MyGrush(String name) A
this.nage = name;

}
}

public class ControlFinal {

public ControlFinal() { Nicolas moi = new Nicolas()

}

public static String staticModule(String paraml, String param2)
return "Static module called with paraml=" + paraml + ", pa

}

private String instanceModule(String paraml) {

return "Instance module called with paraml=" + paraml;
CONSTRUCTEUR }

public static void main(String[] args)

.ACCESSIBILITE
L—>PUBLIC, PRIVATE, PROTECTED




class TaGrandMere extends Grandmother

class Grandmother {
public void shareWisdom() {
System.out.println("Grandmother's
wisdom: Respect your roots.");
}
public void giveMoney() {
System.out.println("Give lot's of
money");

ol



INTERFACES

interface Minetien {
String beSmart();

String haveProjetDev(Projet projet);

public class Nicolas implements Minetien {

@Override
public String beSmart() {
return "For this guy this not work";

}

= A @verride
}a public String haveProjetDev(Projet projet) {
_, -;f __

return "Working on the project: " + projet.getName();
}



CLASSES GENERIQUES

class CompteurDeMoutons { e ® TRISTOUNET
private Mouton derntierVu;
private int vus; c WUTILISABLE
" ihis.derntervu = vu; UNIQUEMENT
| this vusess AVEC DES
MOUTONS
} - XNE PERMET
PAS DE
REUTILISER
FACILEMENT

O



CLASSES GENERIQUES

- OSYMPAET

AVENANT

« A UTILISABLE

AUSSI AVEC DES
PIEUVRES ET DES
SOUS-MARINS

« 'l REUTILISABLE

DIRECTEMENT
SANS

MODIFICATION ( i)



CLASSES GENERIQUES

class LoupGarou { }
class SousMarin { }
class Compteur<T> { }
class Autre<K, V extends Minetien>{ }

Compteur<LoupGarou> lycan

new Compteur<LoupGarou>();

Compteur<SousMarin> hydra

Autre<Int, Nicolas>[] tab
2

tab[1l] = new Autre<>();

new Compteur<>();

new Autre[10];
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EXCEPTIONS

BufferedReader reader new BufferedReader(new

FileReader("1.txt"));

BufferedWriter writer new BufferedWriter(new

FileWriter("2.txt"));

String line;
while ((line = reader.readlLine()) != ) {

tnt number = Integer.parselnt(line);

writer.write(String.valueOf(number));
writer.newLine();

reader.close();
writer.close();

®



EXCEPTIONS

// Verifie si le fichier 1.txt existe

File inputFile = new Flle("l txt“),

if (!inputFile.exists()) {
System.out.println("1l.txt n'exist pas.");
return;

}

" 0L le fichier 1.txt
BufferedReader reader = new BufferedReader(
new FileReader(inputFile));
BufferedWriter writer = new BufferedWriter(
new FileWriter("2.txt"));

Stang llne
// >~ contenu 1lig par ligne
whlle ((ane = reader readLLne{)} = nu'l) {
: e si la ligne est un entiel
1f (ILne matches(“ ?\\d+")} {
int number = Integer.parselnt(line);
'/ Véerifie si l'entier est naturel

if (number >= @) {
// Ecris le résultat dans le chie
wrlter erte{Strlng valueOf(number)),
writer.newlLine( );

} else {
System.out.println("Ligne invalide")

+

} else {
System.out.println("Ligne invalide");

}

ol



EXCEPTIONS

class NombreNegatifException extends Exception {}

try {

BufferedReader reader = new BufferedReader(
new FileReader("1l.txt"));

BufferedWriter writer = new BufferedWriter(
new FileWriter("2.txt"));

String line;
while ((line = reader.readLine()) != null) {
int number = Integer.parselnt(line);
if (number < 0) {
throw new NombreNegatifException();
}
writer.write(String.valueOf(number));
writer.newLine();

}

reader.close( );
writer.close();

} catch (NumberFormatException e) {
System.out.println(
"Ligne invalide : pas un entier");
} catch (NombreNegatifException e) {
System.err.println("Nombre négatif détecté");
} catch (IOException e) {

System.err.println(e.getMessage());

ol



EXCEPTIONS

A CONNAITRE:
e ClassCastException
e T1legalArgumentException
e Index0OutOfBoudsException
e NuLLPolnterException

*f 4
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STRUCTURES DE

MAP : LISATESL=. t
e HashMap ) r.‘r‘ay 1?
e | 1nkedL1st
e [reeMap
QUEUE :
SET: . L1nkedL1§t
. HashSet (encore ?)

e TreeSet e DequeArnray




LES QUESTIONS
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LETP

.Ecrire une classe Node<T> avec un champ data (T),
frequency (int), real (boolean), left/right
(Node<T>), un constructeur et des getters.

. Ecrire une classe NodeComp<T> avec l’'interface
Comparator avec une methode compare quil renvoie 1a
différence entre les fréguences de 2 Node passeées
en argument.

. Dans 1le main, compter 1le nombre d’occurrences de
chaque lettre dans 1la chalne de caracteres passee
en argument.

.Créer une PriorityQueue avec la classe NodeComp et
ajouter un Node par lettre.

.Tant qu’il reste plus d'un élément dans la queue,
combiner les deux premlers Node dans un nouveau
Node (real = false) avec un poids de left + right.



LETP

6.Associer chaque lettre a son code (on obtient 1le
code en parcourant 1'arbre en se rappelant du
chemin [left : 0, right : 1])

7.Coder 1la phrase passée en argument.

8.Vérifier 1le resultat en decodant 1la phrase en
utilisant 1'arbre, renvoyer une erreunr
NodeNotFoundException si1 1la lettre ne fait pas
partie de 1’'alphabet.
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